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UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA

Pruebas de acceso ala Universdad (BACHILLERATO L.O.G.SE.)

MATERIA: MATEMATICASII|  Estaprueba consta de cuatro bloques de dos preguntas cada
uno. El alumno debe contestar solamente ados de losbloques.
Todas las preguntas punttan igual (de cero a 2,5 puntos).

PRIMER BLOQUE
A) Resudve la ecuacion matricid A% X-B=A? y determinalamatriz X, siendo:

100 &1 0 O
A=10 2 0f;B=f O &3 O
001 0O 0 &1

B) Dibujad recinto limitado por las gréficas de y?=2X; 2X-y-2=0. Caculasu area.

SEGUNDO BLOQUE

XTETRA g3, y%4. z
A) Edtudialapodcionrdaivadelasrectas . 1y" 1&t ;s - YA 2. .
7" 2 2 &3 &2

Hallala ecuacion de un plano que contenga a ambas rectas.
3

B) Determina las asintotas de f(x)= y edudiad crecimiento de lafuncion.

TERCER BLOQUE
A) Cdculaay b para que f(x) sea continuaen x=0y x=1.
e*ha; x#0
ax*%2; O0<x#l
L ) x>1
i 2X
Paralosvaores de ay b obtenidos anteriormente, estudia la derivabilidad de f(x) en x=0.

f) " 1

Xx&1,y&2,z%1

B) Hdla d angulo que forman la recta r: 1 1

y d plano:

X+2y-z-3=0. Obtén € punto de corte de larectay € plano.

CUARTO BLOQUE
A) Cdcula m(2><% 4) - &> dx

B) Estudiad rango de A, seguin los valores del parametro aou
a%l 1 &a a

A=f 1 a%l1l O 2a Razonas paraagun vaor deaexiste A,
a 1 1 O




JUNIO 1998 - 2 -

SOLUCIONES:

PRIMER BLOQUE:

00O
1
A. X"i0 =0
4
001
B. /4 P
SEGUNDO BLOQUE:

A. Se cortan. X+4y-5z+13=0
B.  AV:x=2 x=-2.A.0:y=x Crece (&4,8&yT2)W124) , decrece (&4124/12) .

TERCER BLOQUE:
A. a=1, b=6. No es derivable en x=0

B. 3 (-1,1-2)

CUARTO BLOQUE:

A & 2X R 22 &5
25

B. S a0 rg(A)=3 S a=0rg(A)=2 No existe lainversa



